
Kedves érdeklődő családok! 
 
A Nefelejcs Művészeti Óvodában jelenleg egy vegyes életkorú német nemzetiségi 
csoport működik. Az ide járó gyermekek számára legfontosabb, hogy vidáman, 
biztonságos, légkörben és élményekkel telve teljenek a napjaik. 
A Tulipán csoportot két óvodapedagógus vezeti, akikből az egyik felel a német 
nemzetiségi oktatásért. A gyerekek játékos módon, énekekkel, versekkel, 
mondókákkal ismerkednek a nyelvvel, könnyedén elsajátítják az alapszavakat.   
A gyermekek cselekvő szemléletesen, szituatív módon megismerkednek az óvodai 
élet mindennapjainak és a hétköznapoknak, ünnepeknek, jeles napoknak  
szókincsével, kifejezéseivel. Csoportunkba német nemzetiségi családokból érkező és 
német nyelvet tanulni vágyó gyermekeket is várunk.  
Azt gondoljuk, hogy a gyermekeinket nyitottá kell nevelni a világra, más kultúrák, más 
népek elfogadására. Célunk, hogy a későbbiekben könnyebbé tegyük számukra a 
nyelvtanulást. 
 
Miért a német?  
Mert az óvodások leküzdhetetlen előnyre tesznek szert a későbbi nyelvtanuláshoz való 
felkészülésben. Ismerkednek a nemzetiségi kultúra alapjaival, a fokozatosság elvét 
betartva, az induláskor játékokkal, versekkel, mesékkel, zenével, tánccal. 
  
Miért a német?  
Mert rengeteg jó, színes, változatos közösségépítő eseményünk van. Sok közös 
programon veszünk részt a csoporttal, pl.: német nyelvű bábszínház előadások, 
Márton napi lámpás felvonulás, Adventi gyertyagyújtás, sváb farsang és majális, stb., 
amelyek erősítik az identitást, a közösséghez való tartozás érzését. Óvodásaink 
nemzetiségi ruhában szerepelhetnek kulturális eseményeken.  
 
Miért a német?  
Mert szakmailag jól felkészült, kiváló pedagógusok és lelkes, jófej szülői közösség 
várja a német nemzetiségi nyelv iránt érdeklődő gyermekeket. A német nemzetiségi 
program nyitott a német kisebbséghez tartozók és azok számára is, akik meg 
szeretnék ismerni ezt a kultúrát, ezt a nyelvet.  
 
Módszereinkről, céljainkról az alábbi linken is tájékozódni lehet: 
https://www.csaladinet.hu/m/hirek/gyerekneveles/kisgyerekek/23520/nyelvi_neveles_
-_nemet_nemzetisegi_neveles 
 
Várunk Benneteket sok szeretettel! 
 
Német Nemzetiségi Önkormányzat Csömör nevében 
 
 
 
Nagy Réka nemzetiségi óvodapedagógus, képviselő 
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